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Конспект совместной познавательно-игровой деятельности 

 

Познавательные минутки  

(познавательное, речевое направление) 

        
Тема: «Папа, мама, я – семья» 

 
Цель: формировать первоначальные представления о семье. Воспитывать у ребенка 

интерес к собственному имени. 

 

Ход совместной познавательно-игровой деятельности: 

 

Воспитатель:  

Один, два, три, четыре, пять 
Всем вам нужно дружно встать 
Покружиться, подрасти 
И ко мне всем подойти. 

Дети подходят к воспитателю, выполняя упражнение. 

Воспитатель: Ребята, я сегодня прочитала в книге о новом, интересном, волшебном 

слове - семья. Кто знает, что такое семья? (Ответы детей). 

- Для чего нужна семья? (Ответы детей). 

- Ребята, я хочу пригласить вас в путешествие по стране «Семья». На чем мы 

сможем туда добраться? (Ответы детей). 

- Предлагаю отправиться на автобусе, проходите, занимайте места (отрывок из песни 

«Автобус»). (Дети имитируют поездку на автобусе). 

- Итак, остановка первая - Загадочная. Д/и «Доскажи словечко» (загадки о маме, 

папе, семье). (Дети отгадывают загадки). 

- Молодцы! Отправляемся дальше в путешествие по стране «Семья». Занимайте свои 

места (отрывок из песни «Автобус») Остановка вторая – Пальчиковая. 

Пальчиковая игра «Семья» 

Этот пальчик - папочка, 

Этот пальчик - мамочка, 

Этот пальчик - дедушка, 

Этот пальчик - бабушка, 

Этот пальчик - я, 

Все мы - дружная семья! 

- Следующая остановка – Встречалкина. На остановке встречает кукла. 

Кукла: Здравствуйте ребята! Я так рада вас видеть. Меня зовут Маша. Давайте с 

вами познакомимся? Вы будете называть своё имя, а я своё. Договорились? (Маша 

знакомится с каждым ребёнком) 

Кукла: Скажите ребята, а кто вас сегодня привёл в детский сад? (Ответы детей). 

Воспитатель: Да ребята, у каждого из вас есть мама, папа, бабушка, дедушка. А как 

их всех назвать, одним словом? Это слово – семья. У каждого из нас есть своя семья. Это 

те, кого мы больше всех любим, это наши родные. 

Кукла: Как зовут маму? Папу? (Ответы детей). 

Кукла: А кто еще живет с вами? (Ответы детей). 

Воспитатель: Вот мы и совершили путешествие по стране «Семья».- Так что же 

такое семья? Для чего она нужна людям?  

- Наше путешествие окончено (отрывок из песни «Автобус»). Выходите из автобуса. 

 


